



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению должностного лица в халатности, приведшей к гибели малолетнего**



Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего руководителя одного из отделов администрации Богучарского муниципального района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, обвиняемый, будучи достоверно осведомленным в силу занимаемой должности о нахождении 40-летней жительницы поселка Вишневый Богучарского района длительное время на профилактическом учете в связи с ненадлежащим выполнением ею родительских обязанностей, не осуществляя надлежащий контроль за проводимой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

профилактической работой с семьей, находившейся в социально-опасном положении, не выясняя реальные условия проживания несовершеннолетних детей данной женщины, не имея к тому оснований, в марте 2021 года утвердил решение о снятии семьи с индивидуального профилактического учета.

Кроме того, располагая сведениями о рождении ребенка у страдающей психическим расстройством 16-летней дочери данной женщины, обвиняемый, халатно относясь к исполнению своих служебных обязанностей, не принял должных мер реагирования к установлению условий проживания и воспитания новорожденного, а также рассмотрению вопроса о возможном его изъятии из семьи ввиду нахождения в условиях, создающих непосредственную угрозу его жизни и здоровью. В августе 2021 года 5-месячный мальчик был оставлен без должного присмотра, в результате чего он погиб.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в полном объеме. Также следственными органами собрана доказательственная база, в основу которой легли показания многочисленных свидетелей, протоколы осмотров и выемок, иных следственных и процессуальных действий, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, после вручения которого уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, в настоящее время продолжается рассмотрение судом уголовного дела по обвинению несовершеннолетней матери ребенка в причинении ему смерти по неосторожности.

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1657816>